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Anders
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Meer dan 250 euro
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432 tot 619

619 tot 663

663 tot 737

Meer dan 737 euro
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Huurtoeslag

Zorgtoeslag

Kinderopvangtoeslag

Kindgebonden budget

Geen

Andere, namelijk:
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Kunt u moeilijk rondkomen met het inkomen van uw huishouden?

Van welke van de volgende toeslagen maakt u gebruik?

Wat zijn uw overige vaste uitgaven per maand?

Hoeveel huur betaalt u per maand?

Welk soort woning huurt u?

Hoe ontvangt u inkomen?

Woonlasten onderzoek Enschede

Wat is uw leeftijd?

Kunt u moeilijk rondkomen met het inkomen van uw huishouden?

42%
Eengezins-

woning

hebben de vragenlijst ingevuld

Alleen

heeft kinderen

38%
Samen

60%

20%

Wat is uw woonsituatie?

27%

Tot € 1.300

23 tot 65 
jaar

65+

33%

2%

69%

Tot 23 jaar

De huurdersorganisaties zijn benieuwd naar de woonsituatie van de 
Enschedese huurders. Met een vragenlijst is aan deze huurders gevraagd hoe 
ze wonen, welke woonlasten ze hebben en of ze moeilijk kunnen rondkomen 
met hun inkomen. Deze gegevens willen de huurderorganisaties gebruiken in 
gesprekken met de gemeente en woningcorporaties om te kijken of er 
oplossingen zijn voor huishoudens die moeilijk kunnen rondkomen met hun 
inkomen. Ten slotte zijn enkele vragen gesteld over woonwensen.

1.080 mensen
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Ja Nee Soms

Zo ja, ervaart u problemen met het betalen van uw woonlasten

36%

Gewijzigde persoonlijke situatie

Van de mensen met betaalproblemen heeft

39%

Wat zijn de oorzaken van deze problemen?

De hoogte van de huurprijs 46%

de woning niet meer past bij mijn 
woonwensen/de voorzieningen 36%

de woning te klein is voor mij/mijn gezin

ik niet meer in deze buurt wil wonen

29%

26%

Colofon

Welk nieuw type woning zoekt u?

Heeft gezocht naar een oplossing66%

56%
Eengezins-
woning

Appartement, flat, 
beneden- of bovenwoning

30%
Anders

12%

Een onderzoek door Kennispunt Twente
Adres: Nijverheidstraat 30, 7511 JM Enschede
Telefoon: 053 - 487 67 20
www.kennispunttwente.nl

De mensen die een nieuwe woning zoeken doen dat omdat ...

Hoge energierekening

14%Ik weet niet waar ik informatie kan vinden

Is men opzoek naar een nieuwe woning?

Ik weet niet bij wie ik terecht kan 31%

Er is toch geen andere woning te vinden

Ik vond het op dit moment nog niet nodig

19%

14%

andersonbekend wie 
kan helpen

22% 30%

geen passende 
woning te vinden

vinden van de 
juiste informatie

52% 19%

Deze huurders lopen hierbij aan tegen ...

Mijn vaste lasten verlaagd 70%

Gesprek met of advies van hulpverlening

Mijn huurdersorganisatie benaderd

32%

26%

Als iemand een oplossing heeft gezocht, dan heeft men dat gedaan door ...

De reden dat iemand geen oplossing zocht is ...

Denkt nog na over een andere woning28%

Zoekt (direct) een andere woning14%


